

## 1999 год

**1 января.** На 1 января 1999 года население села Иловки составило 3417 человек.

Родилось – 32, умерло – 64 человека. Зарегистрировано 16 браков, расторгнуто – 7.

**7 января.** В Иловском Доме культуры состоялось чествование этнографического ансамбля «Сударушка», которому присвоено звание «Народного».

**30 мая.** Жители Иловского сельского округа приняли участие в выборах главы администрации Белгородской области. Большинство голосов отдано действующему главе Евгению Степановичу Савченко.

**С мая по ноябрь.** Осуществляется областная программа благоустройства сел.

В Иловке заасфальтированы улицы: им. К. Маркса, Свердлова, Калинина, Крупской, Панина, Садовая, Первомайская. Выложены плиткой подступы к Вечному огню и Стеле, воздвигнутой в честь 30-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

**20 октября.** Состоялось открытое земское собрание с присутствием главы местного самоуправления Алексеевского района и города Алексеевки Федора Егоровича Сулим. На повестке дня был один вопрос: «Отчет председателя земского собрания о проделанной работе за 9 месяцев 1999 года». С отчетом выступил Владимир Николаевич Чернышов.

**27 ноября.** На базе Иловского Дома культуры состоялся семинар-практикум для клубных работников села на тему: «Культурные народные традиции в целях повышения духовности к 2000-летию Рождества Христова». В программе семинара-практикума рассматривались следующие вопросы: «Роль клубного учреждения в возрождении, развитии традиционных старинных обычаев и обрядов» (выступила Любовь Владимировна Челнокова), и «Свадебный обряд. Историко-этнографические истоки» (Оксана Викторовна Курганская). Самым ярким моментом этого мероприятия был показ старинного свадебного обряда села ловки, восстановленного и воссозданного силами двух фольклорных коллективов (руководители – Лидия Ивановна Кузнецова, Полина Федоровна Бугакова).